MAAS Juuri- ja logaritmifunktiot IV/2010
Ratkaise seitseméan tehtavaia. Merkitse vastauspaperiisi ratkaisujen vélivaiheet.
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2. Mé&arita funktion f(x)=x*Inx pienin arvo.

3. Tasakylkisen kolmion huippu on pisteessa (0,10) ja kaksi muuta kérkea origokeskeisella
ympyralld, jonka sade on nelja. Madrita pinta-alaltaan suurimman mahdollisen kolmion
mitat (tarkka arvo ja likiarvot neljan desimaalin tarkkuudella). '

4. Cesium-137:n maara pienenee radioaktiivisen hajoamisen seurauksena 2,3 %
vuodessa. Onnettomuudessa saastuneella alueella aineen méaéra ylittaa
kymmenkertaisesti turvallisuusrajan. a) Kuinka monen vuoden kuluttua aineen maara on
sallituissa rajoissa? b) Mika on kyseisen Cs-isotoopin puoliintumisaika eli aika, jossa sen
maara (oikeastaan aktiivisuus) puolittuu?

5. Kuinka monta numeroa on luvussa 5* ? Mika on kyseisen kokonaisiuvun viimeinen
numero?

6. a) Ratkaise yhtals 5% =125

b) Laske 2log, 6-log, 4.

KAANNA PAPERI!



